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RIER D AR IR R EERE

X3 —2 BEWVICERTHEBEINDEEICREETHEIE (1/2) | HREFE TRIBEE
T ARAEORE | BmEs 17381039 i | =RER [ i —BmATEIF-RER
SIERMO Tin(CHEET ST i SER MR
io LESOBBOBELNORES TEBORRBSLNDORES LESOBBOBELNORES TEBORRESLNORES
&S X 4 BE | ThnoDEl| hOREE R 4 TIWALDKE[ BS [ AORES B 4 B | BahoOkE | hoREE R 4 LEALOLE | HE | ADKES
(m) (m) (kN/m) BB (m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ )
1 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ = -|3mEBRB| - ~ = = -| 100kN/M%E# %% = -~ = -|3mEEZS ol ~ = = =
Fh st 1.00{0.00 ~ 3.88 57.04] #hiis | 000 ~ 000 1.57 6.89 Zhllst 1.00f 500 ~ 6.58 57.04| #hilst | 500 ~ 6.58| 1.57 6.89
5 100kN/m#%E#EZ% 1.00/ 000 ~ 1.79 131.04|3m%#2%| 000 ~ 0.11| 3.06 13.45| 100kN/Mi%#% % 1.00{ 12.81 ~ 25.38 131.04|3m#%#B % 5| 25.00 ~ 25.38| 3.06 13.45
Fh st 1.00{1.79 ~ 847 100.00] #hLlst | 011 ~ 847 3.00 13.20 ZFh st 1.00f 500 ~ 1281 100.00| Zh st | 5.00 ~ 25.00| 3.00 13.20
3 100kN/m#%E#EZ% 1.00{0.00 ~ 2.01 135.12|3m#%#%%| 000 ~ 0.15| 3.08 13.56 100kN/mi%#% % 1.00{ 12.73 ~ 28.00 135.12|3m%#B% 5| 25.00 ~ 28.00| 3.08 13.56
Fh st 1.00{2.01 ~ 8.69 100.00| Zhli4t |0.15 ~ 8.69 3.00 13.20 ZFh st 1.00f 5.00 ~ 1273 100.00] Zh st | 500 ~ 25.00| 3.00 13.20
4 100kN/m#%E#EZ% 1.00(0.00 ~ 1.85 132.14|3m%#2%| 000 ~ 0.17| 3.09 13.58| 100kN/mi%#% % 1.00( 13.24 ~ 30.07 132.14|3m%#8 % 5| 30.00 ~ 30.07| 3.09 13.58
Fh st 1.00[1.85 ~ 853 100.00] #hLlst | 017 ~ 853| 3.00 13.20 ZFh st 1.00| 5.00 ~ 13.24 100.00| Zh st | 5.00 ~ 30.00| 3.00 13.20
- 100kN/mM#Z#BZ % 1.00/0.00 ~ 0.59 109.923mZE#BERBH| - ~ = = -| 100kN/mM%E# %% 1.00| 18.16 ~ 26.68 109.92|3m%i#B% % ol ~ = = =
Fh st 1.00{ 059 ~ 7.27 100.00| #hLlst | 000 ~ 7.27| 2.74 12.08 Fh st 1.00| 5.00 ~ 18.16 100.00] Zhiist | 500 ~ 26.68| 2.74 12.08
6 100kN/m#%E#EZ% 1.00{0.00 ~ 1.11 118.97|3m%E#BZB| - ~ = - -| 100kN/mM%E# 2% 1.00( 1456 ~ 24.32 118.97|3m%E#B2 % -~ = = =
ZFh st 1.00]1.11 ~ 7.80 100.00] #hLlst | 000 ~ 7.80| 255 11.21 Fh st 1.00| 5.00 ~ 1456 100.00] Zhiist | 500 ~ 24.32| 255 11.21
; 100kN/mM#%E#EZ% 1.00(0.00 ~ 1.23 120.99|3m%E#BZB| - ~ = - -| 100kN/mM#%E# 2% 1.00{ 13.44 ~ 21.70 120.99|3m%E#BZ % -~ = = =
ZFh st 1.00{1.23 ~ 791 100.00| #hklst | 000 ~ 7.91| 263 11.55 Fh st 1.00| 5.00 ~ 13.44 100.00] Zhuist | 500 ~ 21.70] 2.63 11.55
g 100kN/m#%E#EZ% 1.00{0.00 ~ 1.16 119.80|3m%E#BZB| - ~ = - -| 100kN/mM%E# 2% 1.00( 12.64 ~ 18.52 119.80|3m%E#B 2% -~ = = =
ZFh st 1.00[1.16 ~ 7.84 100.00| #hlLlst | 000 ~ 7.84| 243 10.69 Fh st 1.00| 5.00 ~ 12.64 100.00] Zhiist | 500 ~ 1852 243 10.69
9 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ = -|3mEBRB| - ~ = = -| 100kN/mM%E# %% = -~ = -|3mZEEZS ol ~ = = =
ZFh st 1.00{0.00 ~ 6.23 9255 #hilst (000 ~ 6.23] 244 10.73 Fh st 1.00f 5.00 ~ 11.63 92.55| ¥huist | 500 ~ 11.63| 244 10.73
10 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ = -|3mEBZB| - ~ = = -| 100kN/mM%E# %% = -~ = -|3mzEEZS ol ~ = = =
ZFh st 1.00{0.00 ~ 6.65 99.38| #h iyt [000 ~ 6.65] 2.08 9.13 Fh st 1.00f 5.00 ~ 13.95 99.38] ¥hiist | 500 ~ 13.95| 2.08 9.13
» 100kN/m#%E#EZ% 1.00{0.00 ~ 0.66 111.17|3m%E#BZB| - ~ = - -| 100kN/mM%E# 2% 1.00{ 13.07 ~ 16.38 111.17|3m%E#BZ % -~ = = =
ZFh st 1.00[ 066 ~ 7.35 100.00| #hlLlst | 000 ~ 7.35| 2.34 10.30 Fh st 1.00| 5.00 ~ 13.07 100.00| Zh st | 500 ~ 16.38| 2.34 10.30
12 100kN/m#%E#EZ% 1.00(0.00 ~ 0.33 105.51|3m%E#BZB| - ~ = - -| 100kN/mM%E# 2% 1.00{ 14.99 ~ 17.15 105.51|3m%E#B2 % -~ = = =
ZFh st 1.00/0.33 ~ 7,01 100.00| #hklst | 000 ~ 7.01| 222 9.75 Fh st 1.00| 5.00 ~ 1499 100.00] Zhuist | 500 ~ 17.15] 2.22 9.75
13 100kN/m#%E#EZ% 1.00{0.00 ~ 0.69 111.55|3m%#BZB| - ~ = - -| 100kN/mM%E# 2% 1.00( 14.67 ~ 19.55 111.55|3m%E#B2 % -~ = = =
ZFh st 1.00/0.69 ~ 7.37 100.00| #hLlst | 000 ~ 7.37| 223 9.81 Fh st 1.00| 5.00 ~ 1467 100.00| Zh st | 500 ~ 19.55| 2.23 9.81
14 100kN/m#%E#EZ% 1.00/ 0,00 ~ 1.01 117.15|3m%E#BZB| - ~ = - -| 100kN/mM%E# 2% 1.00{ 1357 ~ 19.96 117.15|3m%E#B 2% -~ = = =
Fh st 1.00{1.01 ~ 769 100.00] #hbist | 000 ~ 7.69] 2.29 10.08 Fh st 1.00| 5.00 ~ 1357 100.00] Zhuist | 500 ~ 1996 2.29 10,08
o 100kN/mM#%E#EZ% 1.00(0.00 ~ 0.65 110.89|3m%E#BZB| - ~ = - -| 100kN/mM%E# 2% 1.00( 13.03 ~ 1581 110.89|3m%E#B 2% -~ = =
st 1.00/ 065 ~ 7.33 100.00| Zhlst | 000 ~ 7.33] 261 11.50 ZhLlst 1.00|] 500 ~ 13.03 100.00] Zhklsh | 500 ~ 1581 261 11.50]
=2FR
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X3 —2 BEWVICERTHEBEINDEEICRET HEIE (2/2) | HREFE TRUIBEE
[ 2ENEONE | BmEas 17381039 s | —REH [ e —BmAFEINF-RENR
‘ SUERIMO TiRIZBEET 51 SER MR
o LESOBBOBELNORES TEBORRBSLNDORES LESOBBOBELNORES TEBORRESLNORES
= = S AV 7 S HVE | = = S AV = S AV B2l =
16 100kN/mM%#B % % 1.00/ 000 ~ 1.36 123.41|3m%E#BZB| - ~ = = -| 100kN/mM#%#8 %% 1.00| 13.15 ~ 22.06 123.41|3m%i#BZ 5 -~ = = =
Fh st 1.00/1.36 ~ 805 100.00| Zhlist | 0.00 ~ 8.05| 2.66 11.70 ZFh st 1.00|] 500 ~ 13.15 100.00] Zh kst | 500 ~ 22,06 2.66 11.70
17 100kN/mM#Z#BZ % 1.00/0.00 ~ 1.64 128.43|3mZE#BRDH| - ~ = = -| 100kN/mM%E# %% 1.00| 12.60 ~ 21.98 128.43|3m%E#BZ S -~ = = =
Zhn st 1.0011.64 ~ 8.33 100.00| #h st [0.00 ~ 833 2.82 12.42 Zhn st 1.00] 5.00 ~ 12.60 100.00| #h st | 5.00 ~ 21.98| 2.82 12.42
18 100kN/mM%#BZ % 1.00/0.00 ~ 159 127.45|3m%E#BZB| - ~ = = -| 100kN/mM#%#8 2% 1.00| 12.64 ~ 2197 127.45|3m%#BZ % -~ = = =
Fh st 1.00/1.59 ~ 827 100.00| Zh st 000 ~ 827 2.77 12.19 ZFh st 1.00] 5.00 ~ 12.64 100.00| Zh kst | 500 ~ 21.97| 2.77 12.19
19 100kN/mM#Z#BZ % 1.00/0.00 ~ 1.01 117.22|3mZE#BRD| - ~ = = -| 100kN/mM%E# %% 1.00[ 13.68 ~ 20.29 117.22| 3m%E#BZ 5 -~ = = =
Zhn st 1.00{1.01 ~ 7.70 100.00f Zh L4t | 000 ~ 7.70] 2.60 11.46 Zhn st 1.00] 5.00 ~ 13.68 100.00| #h st | 5.00 ~ 20.29]| 2.60 11.46
20 100kN/mM%#B % % 1.00[{0.00 ~ 0.35 105.84|3m%E#BZB| - ~ = = -| 100kN/mM#%#8 %% 1.00| 15.64 ~ 18.23 105.84|3m%E#BZ % -~ = = =
Zhn st 1.0010.35 ~ 7.03 100.00f Zh 4t | 000 ~ 7.03] 2.19 9.65 Zhn st 1.00] 5.00 ~ 15.64 100.00|] #h st | 5.00 ~ 18.23| 2.19 9.65
91 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ = -|3mEBRB| - ~ = = -| 100kN/mM%E# %% = -~ = -|3mEBZD -~ = = =
Zhn st 1.00{ 0.00 ~ 3.58 52.84| Fh L4 | 000 ~ 0.00| 1.90 8.38 Zhn st 1.00f 500 ~ 5.11 52.84| #hist | 500 ~ 511| 1.90 8.38
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~
Zhn st ~ Zh s ~ Zhn st ~ Zh s ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~
Zhnst ~ Fh s ~ Zhn st ~ Zh s ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~
Zhn st ~ Zh s ~ Zhn st ~ Zh st ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~
Zhn st ~ Zh s ~ Zhn st ~ Zh s ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~
Zhn st ~ Zh s ~ Zhn st ~ Zh s ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~
Zhn st ~ Zh s ~ Zn st ~ Zh s ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~
Zhnist ~ Zh s ~ Zhn st ~ Zh s ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#E#BZ % ~ ImEHEAD ~
Zhn st ~ Zh s ~ Zhn st ~ Zh s ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#E#BZ % ~ ImEHEZD ~
st ~ Zh st ~ ZhLst ~ Zh st ~ |
aFE



